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Bullying at Beaumont

My child has been bullied and the school DOES deal with it effectively.

My child has NOT been bullied

My child sometimes has friendship issues and school deals with it effectively.

My child sometimes has friendship issues and school DOES NOT deal with it
effectively.
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What Is The Reputation Of The School In The Community? Have You Any Thoughts On How We Can 

Develop That Reputation? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

What Are We Doing Well? 
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I Would Recommend This School To 
Another Parent/Carer

 

I think the school is well thought of. 

Building relationships with 

secondary schools and other local 

primary schools is great. 

 Very good. Popular choice. Keep 

doing what you are doing 

 

 

 

My child has grown into a confident and 

curious learner which speaks a ton about 

Beaumont. The teachers are amazing. My 

child looks forward to school everyday. 

Bug club has helped her to achieve her 

reading target. The new library is a great 

edition. So glad you developed it. 

Introducing meta mindset & 

learning pit is fantastic in creating 

positive attitudes towards different 

situations that can be practically 

applied by the children’s’ current & 

future lives. 

 Clubs, communication on dojo and 

parent app EVERYTHING! 



 

How Could We Do Better? 

 

Your Comment Our Response 

Look at the children’s diversity info in the school 

and celebrate their occasions/ festivals so they 

feel part of a wider community and can celebrate 

alongside their friends. For example for Christmas 

there were many fundraising activities such as non 

uniform days, Christmas party, different classroom 

learning activities centred around Christmas 

themes, raffle and play which parents were invited 

to. 

 

We have plans to have events around Diwali and 

Eid this year. The PSA are already looking into these 

special times of year. 

Everything is already amazing as it is! Thank you! 

I think it would be valuable for parents to be 

invited into school more to take a more active part 

in their children’s learning by attending stay and 

learn sessions with their child.  

We are looking into have more parents in school 

on occasions, as we did in July. Watch this space! 

Sometimes there is a lot going on with PSA/ school 

events and sometimes it can be tricky to keep up 

eg. cake donations, non uniform days, money 

donations, raffle prize donations happening in 

close proximity to each other. 

We understand there maybe a lot on at certain 

times of the year. Everything is optional and there is 

no pressure, however we try to give everyone lots 

of advance timings. We will do out best to try not 

to do too much in a short periods. 

More consistent points on Dojo We have had a discussion as the Senior Leadership 

team on how we can ensure a more consistent 

approach to Dojo point but each teacher has 

their own style and they sometimes may praise a 

child in Y6 differently than a child in Reception. 

Can school please provide bit more structured 

report on the progress. 

With comments of different subjects were they 

doing good and where he/she need more 

help/assistance. 

As this will help parents with more focused home 

learning. 

The reports that we provide are devised due to the 

DFE workload agenda and inform parents of what 

they need to know regarding progress and 

achievement.  

However, we have an open door policy if you ever 

have an questions, just make an appointment to 

see the class teacher. 

 


